3aaauu 3a Bexbare 3a 4eTBpTU NUCMeHU 3aaatak-VII paspen
OcHoBHU HUBO :

1.3apaTak :

M3pauyHaj 06um U MOBPLIMHY KPYra ako je Heros:

a) nonynpeyHuk 5 cm 6) npeuHuk 28 cm .

2.3aA0TAK :

M3pauyHaj : a) AyXUHY KpyXHOF nyka 6) MOBpLUIMHY KPYXHOT UCeYKa aKo je
nonynpeyHuK Kpyra r= 6 cm u oarosapajyhu ueHTpanHu yrao a= 60° .
3.3aaaTaK ¢

TTposepu Aa nu je aaTta jeAHAKOCT nponopumja :

a)7:2=21:6 6)5:4=10:12 B)8:9=40:45 ?

4 .3apatax :

Axo y operbewy VIT 3 uma 10 aesojumua u 15 pevaxa,3a0kpyxu crnoso
ucnpepa, ,3actase” TOr oaesbera

a)

6)

—> fesojuumLie

L
— Aevauum

M3pauyHaj 06UM U NOBPLIMHY Kpyra OMUCAHOT OKO MPABOYraOHUKA Yuje cy

vil 3

Cpeaty HUBO :
5.3apatak :

cTpaHuue 12 cm 5 cm .

6.3anarax :

MN3pauyHaj obum kpyra umju je nonynpeyHuk 3a 6 cm sehim oa nonynpeyHuka
Kpyra obuma 38mcm .

7.3apaTak :

Oanpenuv HeNO3HATU YNAH Y NPOMNOPLMUU :

a)12:16=9:x 6)b.2=3:4 8)3:(x-1)=2:5

3 .8 3 1 x 4
NXis=27:17; A 7 =7



8.3aaatakK :

TTocne cHuxerba oA 12 % ueHa majuue je 1540 auHapa.Konuka je 6una LeHa
Majule npe CHuxera ?

9.3aaaTak :

N3 jemHor nyHor 6anoHa Boae mory ce HanyHutu 24 opnawe oa 0,75
nutapa.Konuko ce gnawa o4 jeaHOr NUTPa MOXe HanyHUTU U3 UCTOT MyHor
6anoHa ?

10.3aaaTak :

O6um npasoyraoHuKa je 12 cm M3pavyHaj AyxuHe Herosmx cTpaHULIA ako ce
OHe ofHoce Kao 3 : 2 .

11.3aparak :

On 100 kg cyHuokpeToBor cemeHa Aobu je ce 40,2 € yrba.

a) Konuko ce nutapa ysea aobuje oa 30 kg cemeHa ?

6) Konuko tpeba cemeHa aa ce pobuje 201 € yrba ?

12.3apaTak :

TTpoaaja yriba Ha jeaHom ctoeapuwTy noeehaHa je 3a 30 % u usHocu 16 640
TOHa.3a KONMKO ToHa je nosehaHa npoaaja ?

13.3apaavak :

AKO AHeBHO paau 7 Yacosa,jeAaH pagHUK Nocao 3aepm 3a 12 aaHa.

Konuko vacosa AHeBHO 61, UCTUM TEMNOM U UCTU paaHUK Tpebao Aa paau Aa
6u uctn nocao 3aspwmo 3a 10 aaHa ?

14 3apavak :

3a 30 cekyHau 3syk npehie nyTt oa 10 200 m .Konuku nyT npehe 3syk 3a 1 mMuHyT

u 15 cexyHau ?



HanpeaHu Hueo :

15.3aaaTak :

M3pauyHaj noOBpLIMHY KPYyXHOr npcTeHa Kora obpasyjy OnucaHa U ynucaHa
KPYXHULA jeAHAKOCTpAHUYHOr Tpoyrna cTpaHuue 12 cm .

16.3anatax :

M3pauyHaj 06UM 1 NOBpPLUMHY OCeHYeHe PUrype Ha camum

1) 2)

CTpaHuua manor
keaapatuha je 2cm TpPOyrao Ha cnvum je
JjeAHakocTpaHuyHu ctpaHuue 10 cm

3)
TpOYrao Ha crmum je jeAHaKOKpako-
npasoyrnu ca katetama oa 4 cm

17.3apatax :

TTeTHaecT paaHUKa MOXe 3aBpWUTU jeAaH nocao 3a 24 yaca.TTocne 10
4acoea,nocao cy Hanyctuna 3 paaHUKa.Konmko joLw 4acoBa UCTUM TEMMOM
Kao v npe,Tpebajy Aa paae NpeocTany pagHUum aa 6w 3aspumnmn nocao ?
18.3aaarak :

y jeAHoj nekapu 5 nexapa 3a 3 AaHa cy Hanpasunu 840 kupnu.Konuko he
TAKBUX KUSIN,NOA UCTUM YCIIOBUMA HANPABUTU 3 nekapa 3a 7 AaHa ?
19.3aparak :

Ha jeaHo TypucTuuko nyToeare KpeHyna je rpyna oa 57 typucta.bpoj neue
npema 6pojy oapacnmx mylikapaua y rpynm ce ogHocu kao 2 :3 ,a v 6poj
MyLWwKapaua npema 6pojy xeHa ce oaHocu kao 2 : 3.Konuko je Ha To
nyToBarbe KpeHyno aeue ?



